ОТВЕТЫ:
ЗАДАНИЕ № 13, ОГЭ, СОЛЕНОСТЬ МОРСКОЙ ВОДЫ
Вариант № 1
Задание  № 1. 38‰ — это значит, что в 1 литре воды содержится 38 грамм соли. В двух литрах: 38 · 2 = 76. Ответ: 76.
Задание № 2.  8‰ — это значит, что в 1 литре содержится 8 грамм соли. В 3 литрах: 8 · 3 = 24.
Ответ: 24.
Задание № 3.  9‰ — это значит, что в 1 литре содержится 9 грамм соли. В 3 литрах: 9 · 3 = 27.
Ответ: 27.
Задание № 4. 
8‰ — это значит, что в 1 литре содержится 8 грамм соли. В 4 литрах: 8 · 4 = 32.
Ответ: 32.
Задание № 5.  Ответ: 93.
ЗАДАНИЕ № 13, ОГЭ, СОЛЕНОСТЬ МОРСКОЙ ВОДЫ
Вариант № 2
Задание  № 1. 38‰ — это значит, что в 1 литре воды содержится 37 грамм соли. В трех литрах: 37 · 3 = 111. Ответ: 111.
Задание № 2. 9‰ — это значит, что в 1 литре содержится 9 грамм соли. В 3 литрах: 9 · 5 = 45.
Ответ: 45.
Задание № 3. 8‰ — это значит, что в 1 литре содержится 8 грамм соли. В 4 литрах: 8 · 4 = 32.
Ответ: 32.
Задание № 4. 18‰ — это значит, что в 1 литре содержится 18 грамм соли. В 4 литрах: 18 · 4 = 72.
Ответ: 72.
Задание № 5. 32‰ — это значит, что в 1 литре содержится 32 грамма соли. В 3 литрах: 32 · 3 = 96.
Ответ: 96.
ЗАДАНИЕ № 13, ОГЭ, СОЛЕНОСТЬ МОРСКОЙ ВОДЫ
Вариант № 3.
Задание  № 1. Ответ:117.
Задание № 2. Ответ: 28.
Задание № 3. Ответ:35.
Задание № 4. Ответ:114.
Задание № 5. Ответ: 165.
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